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1.GİRİŞ 
 

Süleyman Demirel Üniversitesi’nden geçtiğimiz yıllarda mezun olan öğrencilere 08.04.2022 ile 

09.05.2022 tarihleri arasında Mezunlara Yönelik İş Dünyası Anketi uygulanmıştır. Mezunlara yönelik 

iş dünyası anketini rastgele seçilen 109 kişi cevaplamıştır. Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler 

ilerleyen bölümlerde detaylandırılarak sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. ANKET SONUÇLARI 
 

SORU 1. Çalışma Hayatında mısınız? 

 

Şekil 2.1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin %67,9’u çalışma hayatında olduğunu belirtirken, %32,1’i, çalışma 

hayatında olmadığını belirtmiştir. 

 
 

SORU 2. Fakülteniz

 

Şekil 2.2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %22,01’si Mühendislik Fakültesinden mezun olduğunu, %16,51’i 

Fen Edebiyat Fakültesinden mezun olduğunu belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise grafikte 

belirtilmiştir. 
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SORU 3. Bölümünüz 

 

Şekil 2.3. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %7,33’ü Makine Mühendisliği mezunu olduğunu, %5,50’si 

İşletme mezunu olduğunu belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise grafikte belirtilmiştir. 
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SORU 4.  Çalıştığınız şirketin yer aldığı sektör 

 

Şekil 2.4. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %7,33’ü hizmet sektöründe çalıştığını, %4,58’i eğitim sektöründe 

çalıştığını belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise grafikte belirtilmiştir. 
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SORU 5. Çalışılan alan 

 
 
Şekil 2.5. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %4,58’i insan kaynakları alanında çalıştığını, %2,73’ü turizm 

alanında çalıştığını belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise grafikte belirtilmiştir. 
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SORU 6. İşe başlama zamanınız? 

 

Şekil 2.6. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %22’si mezun olduktan üç ay sonra işe başladığını belirtirken, 

%18,3’ü 12 aydan fazla süre sonrasında işe başladığını belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise 

grafikte belirtilmiştir. 

 

 

SORU 7. Kaç staj yaptınız? 

 

Şekil 2.7. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %25,68’i hiç staj yapmadığını belirtirken, %18,34’ü 2 staj 

yaptığını belirtmiştir. Diğer katılımcıların dağılımı ise grafikte belirtilmiştir 
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SORU 8. İş arayışınıza ne zaman başladınız. 

 

Şekil 2.8. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %32,1’i mezun olmadan 6 ay önce iş arayışına başladığını 

belirtirken, %20,2’si 1 seneden fazla süre öncesinde iş arayışına başladığını belirtmiştir. Diğer 

katılımcıların dağılımı ise grafikte belirtilmiştir. 

 

 

SORU 9. Kabul ettiğiniz ve çalışmaya başladığınız şu anki işinizden başka aldığınız teklifler var mıydı? 

 

Şekil 2.9. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %55,04’ü kabul ettikleri ve çalışmaya başladıkları şu anki 

işlerinden başka teklifler aldığını belirtirken, %39,44’ü kabul ettikleri ve çalışmaya başladıkları şu anki 

işlerinden başka teklifler almadığını belirtilmiştir. 
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SORU 10. Üniversite eğitiminiz sırasında staj yaptınız mı? 

 

Şekil 2.10. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran mezun öğrencilerin, %65,13’ü üniversite eğitimi sırasında staj yaptığını belirtirken, 

%33, üniversite eğitimi sırasında staj yapmadığını belirtilmiştir. 
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